



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 12.04.2023 13:09
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Нови възможности за финансиране на бизнеса от Европейския съюз**

Дата: 12.04.2023 10:40

Медия: [Грамофона](#)

Уважаеми дами и господа, ЕВРОПА ДИРЕКТНО Бургас, съвместно с Областен информационен център Бургас представят на Вашето внимание възможности за финансиране по Плана за възстановяване и устойчивост на Р. България и Оперативните програми на Европейския съюз Ще се радваме да бъдете наши гости на 12.04.2023г. от 15:00 часа в конферентна зала на х-л "България" Модератор: Боряна Желева – Екип "Европа Ди...

Заглавие: **Ще бъде създаден Експертен съвет по кръгова икономика и зелен преход**

Дата: 12.04.2023 11:00

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На среща между министъра на икономиката и индустрията Никола Стоянов с представители на научните среди и работодателските организации стана ясно, че ще бъде създаден Експертен съвет по кръгова икономика и зелен преход. "Основната задача на членовете му ще бъде да изготвят предложения и план с конкретни мерки и съвместни действия на бизнеса, държавата и научните среди, за да се навакса забавянето ...

Заглавие: **Среща с Мухамад Салеем, секретар към Министерство на външните работи на Пакистан**

Дата: 12.04.2023 10:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Цветан Симеонов, председател на Българската търговско-промишлена палата, проведе среща с Мухамад Салеем, секретар към Министерство на външните работи на Пакистан. Участие в срещата взеха още Н.Пр. Мариам Мадиха Афтаб, посланик на Пакистан в България, и заместник-ръководителят на мисията Омер Манзоор Малик. Посещението на Мухамад Салеем в България е по повод консултациите, които се провеждат между...

Заглавие: **Водещи експерти очертаха e-commerce тенденциите**

Дата: 11.04.2023 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Второто издание на конференцията Digital4Ruse се проведе през изминалата събота и превърна крайдунавския град в своеобразен e-commerce hub. В нея взеха участие дванадесет лектори от България и Румъния, които подробно разгърнаха темата за международната онлайн търговия пред близо 170-те посетителя. Как да се подготвим за онлайн бизнес и какви са съветите на юристите, какво знаем и какво-не за между...

Заглавие: **Представяне на новата социална медия за творци Panodyssey - 20.04.2023 - Стара Загора**

Дата: 11.04.2023 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Търговско-промишлена палата - Стара Загора ви на събитие за представяне на новата социална медия Panodyssey, предоставяща на творците огромните си възможности напълно безплатно - достъп до голяма публика и до международни екипи, споделяне и коментирание, следване, публикации без реклама и др. Тази нова медия е създадена от френският стартап в сектора на цифровото съдържание PANODYSEY и финансирана ...

Заглавие: **БТПП разработи унифицирани профили за дигиталните умения за ключови длъжности**

Дата: 11.04.2023 17:28

Медия: [Грамофона](#)

Българската търговско-промишлена палата подкрепя дигиталната трансформация като част от двойния преход и фактор за развитието на една съвременна, ориентирана към бъдещето икономика. Дигиталната икономическа среда, обаче, изисква специфични дигитални умения, които са предпоставка и за изменения на структурата и динамиката на пазара на труда. Съществуващите професии се обогатяват с нови характеристики...

Заглавие: **Инж. Николай Неделчев: Реализираните европроекти са доказателство, че всички власти могат да работят заедно в интерес на хората**

Дата: 11.04.2023 16:04

Медия: [Кворум Силистра](#)

Реализираните европроекти са доказателство, че местна, законодателна и изпълнителна власт могат да работят заедно в интерес на хората, коментира областният управител на област Силистра инж. Николай Неделчев, който участва в конференция в Националния пресклуб на Българската телеграфна агенция (БТА) в Силистра по проекта "Европа в България: Общо бъдеще". Проектът се изпълнява от БТА с подкрепата на ...

Заглавие: **Новият път на България – повече жени в политиката?**

Дата: 11.04.2023 15:57

Медия: [Клюки.бг](#)

Посланикът на Кралство Мароко подкрепи нова женска организация "Дали участието на повече жени в политиката не е новият път на България, който да и донесе повече просперитет и устойчиво развитие?" Този бе централният въпрос, който бе дискутиран на събитието "Жените в утрешния ден", проведено в Българската търговско-промишлена палата в София. Инициативата е на неправителствената организация "Повече ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Помощта на България обсъди новият украински посланик с министри**

Дата: 12.04.2023 11:17

Медия: [Днес+](#)

Две срещи с министри проведе във вторник новоназначеният посланик на Украйна в България Н. Пр. Олеся Илашчук. С министъра на икономиката и индустрията Никола Стоянов тя обсъди състоянието и перспективите на двустранното сътрудничество в икономическата сфера, както и възможностите за задълбочаване на търговските връзки между страните. Това съобщи от пресцентъра на министерството. "В Украйна се ...

Заглавие: **България и Грузия ще развият потенциала на Черно море за транспортна и цифрова свързаност**

Дата: 12.04.2023 08:53

Медия: [Novinata.bg](#)

България и Грузия ще развият потенциала на Черно море като алтернатива на сухопътните транспортни коридори между Азия и Европа и на мрежите за цифрова свързаност. Това заявиха на среща днес вицепремиерът и министър на транспорта и съобщенията Христо Алексиев и новият посланик на Грузия у нас Отар Бердзенишвили. Вицепремиерът Алексиев покани грузинска делегация на посещение в София, за да бъдат о...

Заглавие: **На 13 април: Пускат за движение участък от АМ "Европа"**

Дата: 11.04.2023 23:55

Медия: [Строителство имоти](#)

На 13 април ще бъде пуснат за движение 7-километров участък от автомагистрала "Европа", в близост до границата ни със Сърбия. Това стана ясно след среща на министъра на регионалното развитие и благоустройството арх. Иван Шишков със сръбския посланик в България Н.Пр. доц. д-р Желко Йович. Целта е отсечката да бъде отворена за Великденските празници, за да пътуват хората по-лесно и по-безопасно. "Ко...

Заглавие: **Нови хоризонти за социалното предприемачество - ментори на помощ**

Дата: 11.04.2023 23:55

Медия: [Информационен портал за неправителствените организации](#)

"След всяка менторска среща хоризонтът става по-голям, мъглата се разпръсква и научаваме нови неща"...Така завърши една от първите менторски срещи за Let's GO 2023, а едва започваме. Менторските срещи са онази част от програмата за социално предприемачество, която те пуска в дълбокото, но с ясното усещане, че не можеш да потънеш, а плаваш с попътен вятър. Защо ли сме толкова сигурни? Защото това са ...

Заглавие: **Точни данни за нереално високото поскъпване на имотите у нас за 7 години**

Дата: 12.04.2023 12:13

Медия: [Политиката](#)

Цените на жилищата в София са нараснали близо два пъти за период от седем години. Къщите и апартаментите в столицата са поскъпнали с над 97% спрямо 2015 г., показват данни на Националния статистически институт. Това нарежда София на първо място сред големите градове в страната с над 120 хил.жители в класация за поскъпване на имотите. Цените на апартаментите ново строителство в София през четвъртот...

Заглавие: **Екологичното влияние на промените в индустрията**

Дата: 12.04.2023 12:34

Медия: [Informiran.net](#)

В съвременния консуматорски свят, в който всеки отрасъл от индустрията се развива стремглаво, а производството на стоки бележи значителен ръст, опазването на околната среда е трудна задача, която изисква усилие от всеки. Много бизнеси, особено тези в промишлеността, извършват дейности по производство, с които водят до замърсяване на въздуха, водата и почвата. Именно поради тази причина, започнаха...

Заглавие: **"Дойче банк" закрива руските си центрове за разработка на софтуерни технологии, съобщи в. "Файненшъл таймс"**

Дата: 12.04.2023 12:26

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

"Дойче банк" (Deutsche Bank) закрива останалите си центрове за софтуерни технологии в Москва и Санкт Петербург, като така най-голямата германска кредитна институция слага край на две десетилетия на силна зависимост от руския експертен опит в информационните технологии с оглед на руската инвазия в Украйна, съобщи в. "Файненшъл таймс". Базираната във Франкфурт банка е предложила индивидуални пакети ...

Заглавие: **Обзор: Политическите заявки в 49-ия парламент**

Дата: 12.04.2023 12:22

Медия: [Банкеръ](#)

На старта на 49-ото Народно събрание, шестте политически формации очертаха кои са най-важните им приоритети. От парламентарната трибуна се изказаха Десислава Атанасова от ГЕРБ – СДС, Кирил Петков от "Продължаваме промяната – Демократична България", Костадин Костадинов от "Възраждане", Мустафа Карадайъ от ДПС, Корнелия Нинова от БСП и Ивайло Вълчев от "Има такъв народ." Резултатите от изборите за 4...

Заглавие: **Нарастват сделките с апартаменти в крайните столични квартали**

Дата: 12.04.2023 11:50

Медия: [Econ](#)

Нарастват сделките с апартаменти в крайните столични квартали, разказаха брокери на имоти. Сред причините за това са високите цени на имотите в районите, които са по-близо до центъра. Нарастват сделките с апартаменти в крайните столични квартали, разказаха брокери на имоти. Сред причините за това са високите цени на имотите в районите, които са по-близо до центъра. Същевременно благодарение на метр...

Заглавие: **МВФ: Продължителната висока инфлация влошава перспективите за световната икономика**

Дата: 11.04.2023 16:25

Медия: [News.bg](#)

Перспективите за световната икономика тази година се влошиха пред лицето на хронично високата инфлация, нарастващите лихвени проценти и несигурността в резултат на колапса на две големи американски банки, заяви Международният валутен фонд (МВФ), цитиран от Асошиейтед Прес. МВФ във вторник понижи прогнозата си за глобалния икономически растеж. Сега МВФ предвижда тази година растеж от 2,8%, което е ...

Заглавие: **Се-платформа, БСК ще подобрява дигиталните умения**

Дата: 11.04.2023 14:22

Медия: [Банкеръ](#)

Българската стопанска камара (БСК), в сътрудничество с компанията Contipso Learning, създаде електронна платформа за обучение в областта на дигиталните умения. Дейността е реализирана в рамките на проект "Готови за дигитална трансформация", осъществяван от БСК, в партньорство с Министерството на труда и социалната политика и Конфедерацията на независимите синдикати в България. В началото на април ...

Заглавие: **Създадоха платформа за безвъзмездно обучение на дигитални умения**

Дата: 11.04.2023 10:55

Медия: [Варна 24](#)

Българската стопанска камара (БСК), в сътрудничество с компанията Contipso Learning, създаде електронна платформа за обучение в областта на дигиталните умения. Дейността е реализирана в рамките на проект "Готови за дигитална трансформация", осъществяван от БСК, в партньорство с Министерството на труда и социалната политика (МТСП) и Конфедерацията на независимите синдикати в България (КНСБ). В начал...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Старт на 49-ото Народно събрание: Какви са приоритетите на партиите и коалициите (ОБООЩЕНИЕ)**

Дата: 12.04.2023 12:27

Медия: [Vesti.bg](#)

Шестте политически сили в новото 49-о Народно събрание (НС) обявиха своите приоритети. Шестте политически сили в новото 49-о Народно събрание (НС) обявиха своите приоритети. От парламентарната трибуна се изказаха Десислава Атанасова от ГЕРБ – СДС, Кирил Петков от "Продължаваме промяната - Демократична България", Костадин Костадинов - "Възраждане", Мустафа Карадайъ – ДПС, Корнелия Нинова - БСП за Бъ...

Заглавие: **Синдикати и бизнес скочиха срещу данък свръхпечалба**

Дата: 11.04.2023 16:00

Медия: [Черно море](#)

Извънредно заседание на Националния съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) ще има веднага след Великденските празници, а на него ще се обсъждат промени в данъчни закони, включително възможността за облагане с данък свръхпечалба. Дни преди това обсъждане вече е ясно, че работодатели и синдикати са против мярката и имат контрапредложения. Център на обсъждането ще бъдат внесените от служебния фина...

Заглавие: **"Cento vini": Ексклузивна дегустация на над 100 италиански вина**

Дата: 12.04.2023 12:07

Медия: [С кафето](#)

На 22 април 2023 г. в Централния военен клуб, гр. София ще се проведе първото издание на единственото по рода си събитие "CENTOMNI". Организатор на събитието е италианската компания "100% Italiano". По покана на организаторите в елегантната концертна зала на Централния военен клуб около 25 производители от всички региони на Италия ще презентират лично своите вина. Участниците ще имат възможност д...

Заглавие: **ЕКП настоява да бъде приета Европейска директива за по-добри стажове за младите работници**

Дата: 12.04.2023 11:21

Медия: [Конфедерация на труда Подкрепа](#)

Европейската конфедерация на профсъюзите (ЕКП) настоява за по-качествени стажове за всички млади работници в Европа. Младежката безработица остава висока – 15% и това е демографската група, изправена пред най-висок риск от бедност. В допълнение, продължаваща криза превърна пазара на труда в много враждебно място за тези работници. Според ЕКП стажът може да улесни придобиването на умения и да мотив...

Заглавие: **Шефове обучават служителите си да бъдат инфлуенсъри**

Дата: 12.04.2023 11:03

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

След като Емили Дърам разказва подробно за своя "Ден от живота" като служител на Intuit в TikTok и нейният подкаст с кариерни съвети започва да се изкачва в класациите за подкасти на Apple, тя се притеснявала какво ще си помисли нейният работодател. Дърам говорила за противоречиви теми като договарянето на заплатата и расизма на широкия пазар на труда. "Първата ми мисъл, когато подкастът ми започн...

Заглавие: **Стартира нова услуга в сферата на образованието и културата**

Дата: 11.04.2023 12:59

Медия: [Дивидент](#)

Инициаторите на ЗНАНИЕ+ си поставят за цел да изградят мост между бизнеса, от една страна, и културния и образователния сектор – от друга. От месец април на българския пазар на труда се появи първата по рода си социална придобивка, която дава възможност на работодателя да подпомогне културното обогатяване на своите служители. Всеки притежател на карта ЗНАНИЕ+ получава отстъпки при посещения на избра...

Заглавие: **Максим Бехар: Политиците губят или печалят от това, което умеят да казват**

Дата: 12.04.2023 11:31

Медия: [Версия.бг](#)

Не винете PR-а, защото политиците толкова могат! В основата на една загуба или победа на избори е в това, което самите политици умеят да казват. Поредните избори отминаха с поредните емоции и сред загубилите започна отстрел на виновните. По българска традиция – това са PR консултантите. Нищо ново. Наблюдаваме тази картинка за пети път в рамките на две години. И пак – по традиция – политиците са стр...

Заглавие: **Парламентът пак тръгна с фалстарт**

Дата: 12.04.2023 12:11

Медия: [Clinica.bg](#)

И този парламент тръгна с фалстарт. Първата процедура за гласуване на председател на 49-то Народно събрание завърши неуспешно. Партиите обаче очертаха общи проблеми за решаване - приемането на нов бюджет, по-добра социална политика и доходи, реализиране на Плана за възстановяване и на съдебна реформа, която да спре корупцията в страната. Въпреки това надеждата за съставяне на редовно кабинет, койт...

Заглавие: **Позиция на 24 организации от сектор земеделие и преработка срещу хаотичното преразпределяне на последните средства по ПРСР 2014-2020**

Дата: 12.04.2023 13:02

Медия: [Асоциация на земеделските производители в България](#)

Голяма част от браншовите организации от сектор земеделие и преработка излизяхоме с обща позиция към

Министерство на земеделието (МЗм) относно подготвяната от Управляващия орган (УО) на ПРСР 2014-2020 16-та нотификация на Програмата. След проведеното 20-то заседание на Комитета по наблюдение на 4-ти април 2023 г., стана ясно, че УО планира да разпредели хаотично последните средства по ПРСР 2014-2...

Заглавие: **Туристическият бранш търси близо 3000 работници за летния сезон**

Дата: 12.04.2023 12:41

Медия: [Blagoevgrad eu](#)

Близо 3000 свободни работни места представиха 93 работодатели на 5 специализирани трудови борси в сферата на туризма, хотелиерството и ресторантьорството, организирани от Агенция по заетостта през март. 1849 търсещи работа, включително украински граждани и неактивни лица, отзовали се на поканата на бюрата по труда, участваха в срещите, за да проучат възможностите за започване на работа и да се зап...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Холивудската звезда Мария Бакалова с киноклас в България през лятото**

Дата: 12.04.2023 11:04

Медия: [Ladyzone](#)

Мария Бакалова ще организира киноклас в Бургас това лято, като инициативата ще се реализира по покана на кмета на града Димитър Николов, съобщиха от пресцентъра на местната община. Оттам информираха, че кметът се е срещнал с Мария Бакалова. "Ти си голям наш посланик и винаги разказваш за Бургас, за което сме ти много благодарни. През последните години тук се снимат доста филмови продукции с подкр...

Заглавие: **Новият посланик на Франция остана очарован от Пловдив**

Дата: 12.04.2023 10:21

Медия: [Под тепето](#)

Богата и разнообразна програма беляза визитата в Пловдив на Негово Превъзходителство г-н Жоел Мейер – извънреден и пълномощен посланик на Република Франция в България. Това е първото официално посещение на новия посланик в града под тепетата, където той бе придружаван от г-н Пиер Колио, съветник по сътрудничеството и културни дейности в посолството и Директор на Френския институт в България. Н.Пр....

Заглавие: **Сашо Дончев или "Джемкорп" наляха половин милион на ПП-ДБ?**

Дата: 12.04.2023 10:07

Медия: [Разкрития](#)

Собственикът на вестник "Сега" и на "Овергаз" Сашо Дончев е подарил половин милион лева на "Продължаваме промяната-Демократична България", показа бърза справка в сайта на Сметната палата. Това е и най-голямото дарение в рамките на последната предизборна кампания. Задължителната по закон декларация за произход на дарените пари, прикачена на сайта на Сметната палата, съдържа меко казано странни дан...

Заглавие: **Украинската посланичка се среща с министрите на отбраната и на икономиката**

Дата: 12.04.2023 09:38

Медия: [Зарата](#)

България твърдо стои зад суверенитета и териториалната цялост на Украйна – това каза служебният министър на отбраната Димитър Стоянов на среща с новия посланик на Украйна Олеся Илашчук, цитиран от пресцентъра на Министерството на отбраната. Стоянов запозна посланика с решенията на Народното събрание за оказване на хуманитарна, военно-техническа и военна помощ на Украйна. "Страната ни участва и в м...

Заглавие: **Киевският режим призна страха си от "Червената армия"**

Дата: 12.04.2023 06:22

Медия: [Поглед Инфо](#)

/Поглед.инфо/ Украинските военни сега воюват не с кого да е, а със самата "Червена армия". Поне така твърди един от водещите дипломати на киевския режим, посланикът във Великобритания Вадим Пристайко. Каза още

много интересни неща. Трудно е да се разбере това по друг начин освен като пряко признание, че самото киевско ръководство се смята за наследник на нацистите. Повечето медии, съобщавайки за и...

Заглавие: **Още една държава ще пострада заради Украйна**

Дата: 12.04.2023 06:17

Медия: **Поглед Инфо**

/Поглед.инфо/ Будапеща обещава да блокира европейската интеграция на Киев, докато националистическата политика там не бъде изоставена. За това съюзниците в Европейския съюз и НАТО организираха преследване на Унгария. Защо правителството на Виктор Орбан продължава да отстоява позициите си? Унгарците и светът
Външният министър Петер Сиярто заяви, че Киев трябва да възстанови правата на закарпатските...

Заглавие: **Българите, хърватите и черногорците ще бъдат конституционна категория в РСМ**

Дата: 11.04.2023 23:55

Медия: **Фактор**

Новият посланик на Република Северна Македония в Черна гора Зекир Рамчилович каза днес, че българите, хърватите и черногорците ще станат конституционна категория с приемането на промени в конституцията на Република Северна Македония, предаде Танюг. Министерството на правата на човека и малцинствата на Черна гора съобщи, че Рамчилович е информирал министър Фатмир Джека за процедурата по приемане на ...

Заглавие: **ПП "Зелено движение": Зелено движение с трима депутати в 49-я парламент**

Дата: 12.04.2023 10:44

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Ясни са тримата членове на ПП "Зелено движение", които ще представляват партията в 49-ото народно събрание като част от коалицията "Продължаваме Промяната - Демократична България": Владислав Панев (Съпредседател на ПП "Зелено движение"), Илина Мугафчиева и Даниела Божинова. Тримата депутати са убедени евроатлантици и ще отстояват европейския път на България към Шенген, еврозоната и повишаване на ...

Заглавие: **Нинова с остро слово: И при това правителство на Радев се краде безогледно, прокуратурата бездейства**

Дата: 12.04.2023 12:36

Медия: **Рикошет**

Не може най-бедните и уязвимите да плащат цената на кризите, категорична бе тя И при това правителство се краде безогледно, а прокуратурата бездейства. Г-н президент, направихте голяма грешка, като не внесохте бюджет в края на предишното Народно събрание. Държавата е разграден двор, стотици мигранти шестват из страната. Това бяха основните тези, които разви от парламентарната трибуна в остро изказ...

Заглавие: **Приемането на Бюджет 2023 - приоритет №1 за депутатите. ПП-ДБ предлагат промени в Търговския закон**

Дата: 12.04.2023 12:30

Медия: **Мениджър**

Приемането на Бюджет 2023, влизането на страната в Шенген и еврозоната, както и мерките по Плана за възстановяване и устойчивост бяха сред приоритетите, които шестте политически сили в 49-ото Народно събрание очертах като свои приоритети в рамките на своя 4-годишен мандат. От ГЕРБ-СДС призоваха за постигане на приемливи компромиси, съгласие по стратегически важните въпроси за страната и ефективно...